



"雾锁山头山锁雾,天连云海云连天。"初 秋的云台山, 在接连雨水的浸润下, 迎来持续 多日的浩瀚云海。茫茫白云如潮如汐,翻涌于 千峰万壑之间,如梦似幻,仿佛一幅巨型水墨 长卷正在天地间徐徐展开,引得大批游客驻足 打卡,用镜头定格初秋的"云端浪漫"。

乘坐茱萸峰索道、凤凰岭索道穿云而上, 仿佛闯入流动的云海仙境。车厢缓缓攀升,游 人仿佛凌空踏步、直入琼瑶。云雾从四面涌 来,时而如轻纱拂面,时而似浪涛奔涌,耳畔 尽是快门声与赞叹声交织而成的交响。

抵达山顶后, 云海盛景更是令人震撼。极 目远眺,茫茫云海如絮浪翻涌,连绵峰峦在云 雾中时隐时现,山脊线条在雾色里若明若暗 宛如天地间铺开的巨幅水墨画卷。洁白云雾时 而轻拢慢捻,似仙女舞动的轻纱缠绕峰尖;时 而汹涌澎湃,如万马奔腾的海浪漫过崖壁。立

于云台之巅茱萸峰,俯瞰云海若隐若现,形成 '山在云中飘,云在山间绕"的奇幻景象。

在红石峡与小寨沟, 初秋云海更添几分静 **谧之美。红石峡内,红色石英砂岩褪去了夏日** 的热烈奔放,在云雾的笼罩下多了几分深邃厚 碎水花与山间云雾交融缠绕, 仿佛一串串流动 的白玉,叮咚作响。小寨沟的潭水依旧碧绿澄 澈,岸边青翠草木倒映在水中,与潭底的鹅卵 石相映成趣。云雾在山谷间缓缓徘徊,如同轻 柔的纱幔, 让每一处泉瀑、每一片枝叶都似蒙 上了朦胧的滤镜,清凉的空气里满是草木与水 汽的清新,引得游客纷纷放慢脚步,静静感受 初秋独有的诗意与惬意。

"何不凌云台山上,揽尽烟霞万重天。"云 台山进入云海高发期,峡谷奇观、飞瀑流泉与 高山云海相映成趣,构成了初秋最动人的景致。

在天光云影共徘徊的初秋时节, 不妨背上 行囊, 踏上云台山的旅程, 在晨雾与云海间, 共赴一场难忘的山海之约。

云台山云海奇观引客入仙境 台天瀑气势磅礴,壮观豪迈。 图② 云台山泉瀑争流,迎 来最佳观瀑季。 图③ 云台山瀑布群水量充 溅玉飞珠, 美不胜收。 图④ 茱萸峰云海缥缈似仙

(本栏照片由云台山景区提

飞瀑流泉,一半诗意,一半仙境,如诗如画。

雨后的云台山, 群峰如洗, 翠谷生烟。闻 名遐迩的云台天瀑气势磅礴,水流从314米高的 断崖崖巅飞泻直下,宛如一条白色巨龙,自崖 壁顶端奔腾而出,浩浩荡荡倾泻而下,化作万 千银箭直冲谷底。水流撞击谷底的刹那,发出 惊雷般的轰响,声浪回荡在整个峡谷,连脚下 的石板路都随之微微震颤。瀑布周边的观景 台,成为游客沉浸式体验瀑布奇观的最佳场 所,游客们纷纷停下脚步,尽情感受瀑布扑面 而来的壮观与震撼。

不仅云台天瀑惊艳夺目,整个景区的峡谷 瀑布群也迎来了"颜值巅峰"。 红石峡内,瀑布 沿丹霞峭壁垂落,远观如银练悬空,近看则水 花飞溅;潭瀑峡中,"三步一泉、五步一瀑、十 步一潭"的灵动景致令人目不暇接,水帘瀑、 丫字瀑、黄龙瀑等或轻盈如丝,或奔腾如雷, 与青翠山色相映成趣; 泉瀑峡内, 溪潭相依, 泉瀑争流,游客穿行其间,时而踏过潺潺溪 流,时而驻足仰望飞瀑,每一步都充满惊喜。 大大小小的瀑布共同绘就了一幅群瀑争流、泉 瀑溪潭交相辉映的壮美画卷, 为云台山增添了 更多灵动与秀美。

从"飞流直下三千尺"的诗意想象,到 "千瀑争流映云海"的现实画卷,"千瀑之山" 云台山正以最热烈的姿态,邀请每一位旅人共 赴一场与山河的浪漫之约。

2025年9月8日 星期

■新闻热线:8797000 | ■编辑:李学杰 | 版式:车 璇 | 校对:姬 祥 | 组版:杨保星

JIAOZUO DAILY

焦作网谈

由市司法局、市律师协会主办, 中站区 司法局、武陟县司法局等多部门协办的 "送法进万家、普法零距离"公益普法 宣传活动,在中站区和美小区和武陟县

乔庙镇体育公园正式拉开序幕。 此次活动是市司法局、市律师协会 结合第45个"全国律师咨询日"活 动, 立足行业使命推出的公益普法宣传 系列活动之一。活动以"提升公民法治 素养 护航美好生活"为核心,通过 "线上+线下"模式,整合全市优质律 师资源, 为群众提供法律咨询与法律知 识普及服务。

在中站区和美小区活动现场,各律 注人律师力量。 师事务所担任村居法律顾问的律师在法 律义诊台"坐诊",针对群众关注的法 律问题进行详细解答。记者在现场看 到,老人比较关注财产继承等问题,而 年轻人则比较关注务工等方面的法律问 题。中站区司法局、中站区法律援助中 心的工作人员详细向群众解读法律援助 范围, 让大家清晰了解维权途径。当天 下午,"送法进万家、普法零距离"活 动,走进武陟县乔庙镇开展活动。律师

本报讯(记者朱颖江)9月7日, 们为当地村民提供法律咨询服务,用通 俗易懂的语言讲解法律知识, 切实打通 普法惠民"最后一公里"。

> 据介绍,该系列公益活动不仅聚焦 现场咨询、资料发放、互动问答等即时 服务,还组织村居法律顾问深入农村建 立"定点服务"联络点,形成常态化机 制,把农民工权益保障、农村土地经营 权流转等相关法律知识送到群众家门

> 据悉,活动随后将陆续走进市"三 十工程"及民营企业,开展"百名律师 进百校"等活动,持续推动法律服务 "零距离",为建设平安焦作、法治焦作



扫码看视频



儿童免票标准更新 让权益与成长同行

法律直通车开进干家万户

本报记者 朱颖江

下调整为1.3米(含)以下。

热点关注

者和网友的关注。不少网友认为,有效保护了儿童权益。 公交儿童免票身高的调整,不仅为 低龄儿童家庭减轻了出行成本,更 体现出各部门单位在保护儿童权益 方面作出的努力。

予了肯定。网友"豆丁妈妈" 认 城区儿童乘坐市公交公司公交车的 到,如今生活条件改善,儿童身高较 高显著增长。这使得以身高作为 免票身高标准,从1.1米(含)以 10年前显著增长,一年级学生平均 单一判定标准的传统儿童票规则 身高已达1.3米,因此公交调整儿童 面临现实挑战,让"高个子低龄 国推广

> 据了解,公交调整儿童免票身 高并非个例。在铁路、城市轨道交 景区等公共场所以儿童身高作为免 通等公共交通领域,以及景区等场 票标准,核心原因在于其操作便

> > 0 0

下免票、1.4米以下半价,对应6岁 该消息发布后,引发了广大读 免票身高,既符合时代发展规律,也 儿童"无法享受应有的优惠政 策, 使其权益受损。

网友"空心"认为,过去诸多 所,相关标准也在随儿童生长趋势 捷,身高刻度固定,测量孩子身高 以身高论儿童票,使一部分个子较 是社会文明进步的体现。

市公交调高儿童免票身高的做法给 童票优惠多以身高为基准,1.2米以 童"现象普遍,铁路部门已率先作 显然有违法律保障未成年人权益的 出改变,自2023年起实行按年龄 精神。时代在发展,社会在进 近日,市交通运输局发布公 为,儿童免票不应仅看身高,还需 以下及7岁至14岁儿童群体。但 购票,具体为6岁以下免票、6岁 告,明确自2025年10月1日起,纳入年龄因素才更公平合理;她提随着生活水平提升,儿童平均身至14岁半价。这一调整不仅简化及民生与儿童权益的规则理应与 了流程、提升了公平性,也为其他 时俱进。相关部门应借鉴铁路等 行业提供了可参考的经验,值得全 行业已相对成熟的规范,联合文

会,规则的制定与调整应当遵循法 准。让儿童能够充分享受到社会 治精神。《未成年人保护法》明确 发展带来的福利,在一个更加友 规定,公共场所应当按照有关规定好、包容的环境中茁壮成长,这不 对未成年人免费或者优惠开放。而 仅是对儿童权益的尊重与保护,更

从网友的反应来看,大家对我《不断优化。曾几何时,长期以来儿》仅需几秒。但如今"高个子低龄儿》高的未成年人享受不到相应优惠, 步,儿童免票身高规定等各类涉 旅、妇联等行政及职能部门,细 网友"水墨丹青"说, 法治社 化儿童票相关法规政策, 统一标

本报记者 林晓摄

近日, 焦作网发布《焦作市四大 怀药保护和发展条例》(以下简称《条 例》)于今年10月1日正式施行的消 息后,引起广大网友的关注,大家普 遍认为,《条例》标志着怀药的保护与 发展步入了法治化、规范化的全新轨 道。

四大怀药,即怀山药、怀地黄、 怀牛膝、怀菊花,作为焦作地域特色 鲜明且极具开发价值的独特资源,拥 有近3000年的种植历史。早在2003 年,四大怀药便被批准为国家地理标 志保护产品,2008年"四大怀药种植 与炮制"更是被列入国家级非物质文 化遗产名录。

网友"随缘"说,四大怀药是咱 焦作人的骄傲,但这些年的糟心事也 不少。去年给广东的朋友邮寄怀山 药,朋友表示感谢的同时反馈,2箱山 药吃出3种口味。通过朋友的描述,他 发现商家混装了外地山药。而市场销 售的怀山药更是真假难辨。现在,《条 例》明确市场监管、农业农村等部门 要联合打假,还要建立怀药溯源体 系,以后买怀药扫个码就能看产地、 种植信息,这个规定真好,再也不怕 买到冒牌货了。

网友"取舍"说,四大怀药享誉 全国,但长期以来,怀药在发展中面 临着不少困境。从管理层面到制度体 系,再到品牌竞争力等一系列问题相 互交织,不仅阻碍了怀药产业的持续 升级, 更让其独特价值难以在市场中 充分释放。《条例》将是破解当前产业 发展困局的关键, 更为怀药保护筑牢 制度屏障,对重塑怀药品牌公信力、 保障产业长远发展具有不可替代的重 要意义。

网友"秋天的风"说,认真研读《条例》规定,深刻感 受到政府对怀药保护和发展的决心。从育种到种植,《条 例》里说得明明白白,农业、林业这些部门要监管保护好怀 药的优质种子,建设专门的育苗基地,支持培育更高产、更 优质的新品种, 从根本上保证怀药的品质。通过制定完善种 植标准与技术规范,加强对农药、肥料使用的管理指导,建 立健全质量安全检验检测体系与追溯协作机制,保障怀药的 道地性与质量安全,让消费者吃得放心。

网友"西瓜"说,《条例》中的文化传承是亮点。《条 例》鼓励非物质文化遗产代表性传承人开展授徒、传艺、研 学、交流等活动,让怀药炮制等传统技艺得以延续。而且更 重要的是,它还推动怀药跟餐饮、医疗保健、美容养生等行 业深度融合,体现怀药的文化价值,同时,还能促进经济发 展。"文化+产业"让怀药从特产,变为焦作文化的"名 片",让更多的人知道咱焦作。 0 0